



# АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ  
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053  
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883  
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-803

від «07» жовтня 2020 року

**Міністру розвитку економіки, торгівлі  
та сільського господарства України  
Петрашку І. Р.**

**Шановний Ігоре Ростиславовичу!**

Асоціація міст України висловлює Вам свою повагу та звертається з наступним. На сьогодні в Україні відбувається завершальний етап реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади. Так, 12.06.2020 Уряд своїм рішенням визначив території 1469 територіальних громад базового рівня (сільські, селищні та міські), у яких 25.10.2020 пройдуть місцеві вибори. До складу цих новоутворених територіальних громад, зокрема, увійшли громади міст обласного значення, об'єднані територіальні громади. Таким чином, сформовано новий адміністративно-територіальний устрій країни на базовому рівні.

Зазначена реформа також потребує суттєвих законодавчих змін в системі уточнення повноважень органів влади. Тому, План заходів з реалізації реформи, затверджений розпорядженням Уряду від 23.01.2019 р. № 77, передбачав розробку Мінрегіоном до 30.06.2020 низки законопроектів, які закріплять повноваження за органами місцевого самоврядування базового рівня. Однак, станом на сьогодні законопроекти не прийняті Парламентом. Більше того, розроблені Мінрегіоном законопроекти, які опубліковані на офіційному веб-сайті міністерства для громадського обговорення, не змінюють правовідносин і не закріплюють повноваження органів влади, зокрема у сфері праці та зайнятості.

Водночас, на сьогодні Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачає особливі повноваження для виконавчих органів міських рад міст обласного значення та рад об'єднаних територіальних громад (далі – ОТГ) у сфері контролю за додержанням законодавства про працю, якими не наділені виконавчі органи інших сільських, селищних, міських рад. З моменту утворення органів місцевого самоврядування на території новоутворених територіальних громад після місцевих виборів 25.10.2020 виконавчі органи рад, які мали статус «ОТГ», втратять відповідні повноваження. Таким чином, у органів місцевого самоврядування

новостворених територіальних громад будуть відсутні повноваження здійснювати контроль за додержанням законодавства про працю. Це, в свою чергу, призведе до підвищення тіньової зайнятості в Україні та, відповідно, зменшення доходів державного та місцевих бюджетів.

На думку АМУ, необхідно терміново внести зміни до законодавства з метою визначення однакових повноважень для всіх органів місцевого самоврядування базового рівня з питань здійснення контролю за додержанням законодавства про працю. Для вирішення цієї проблеми АМУ розробила зміни до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», які поширюють повноваження зі здійснення контролю за додержанням законодавства про працю на всі органи місцевого самоврядування базового рівня.

Враховуючи вищезазначене, з метою забезпечення здійснення заходів з детінізації, просимо Вас, шановний Ігоре Ростиславовичу, розглянути розроблений АМУ законопроект для подання його Уряду відповідно до законодавства.

Додаток: на 3 арк.

**З повагою**

**Виконавчий директор Асоціації**



**О. В. Слобожан**